
Приложение № 6

СЛУЖЕБНА БЕЛЕЖКА НА ЗРЕЛОСТНИЦИ ЗА ПОСТИГНАТИ ОТЛИЧНИ

РЕЗУЛТАТИ ОТ НАЦИОНАЛЕН КРЪГ НА ОЛИМПИАДИТЕ ПО

ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНИТЕ ПРЕДМЕТИ

Правно основание

v Закон за висшето образование

v Наредбата за държавните изисквания за приемане на студенти във висшите

училища на Република България (приета с ПМС № 79 от 09.05.2000 г.)

v Наредба № 4 от 16.04.2003 г. за документите за системата на народната просвета

I. Правоимащи лица

Служебна бележка се издава на учениците, получили оценка отличен (от 5.50 до 5,99 вкл.)

от национален кръг на олимпиада, които завършват средно образование в годината на

провеждането на съответната национална олимпиада.

II. Процедура по предоставяне на административната услуга

Националните комисии, в които участват представители на академичната

общност, на висшите училища и институтите на БАН, на професионални сдружения и

учители, изготвят и представят в Министерството на образованието, младежта и

науката писмени протоколи с имената и с резултатите на учениците от националните

олимпиади.

На учениците, получили оценка отличен (от 5.50 до 5,99 вкл.) от национален кръг на

олимпиадата, Министерството на образованието, младежта и науката издава служебна

бележка, която да послужи за приемането им във висши училища при решение на

съответното висше училище.

Служебната бележка съдържа следните реквизити: наименование на държавата по

Конституция; наименование на министерството; изходящ номер и дата; наименование на

документа; наименование на учебния предмет, по който се провежда националната

олимпиада; учебна година; данни, идентифициращи притежателя на документа; оценка с

думи и цифри; име, фамилия и подпис на министъра на образованието, младежта и

науката или упълномощено от него лице; печат на МОМН.



Служебната бележка се описва в регистрационна книга на Министерството на

образованието, младежта и науката и се предава на притежателя й, като копие от нея с

изходящия номер се съхранява в архива на министерството.

ІІІ. Срок на действие на служебната бележка

Служебната бележка важи за конкретната учебна година.

Услугата не се заплаща


